

2021年09月11日 星期六
责编:刘文
美编:言李懿
校对:曹永亮



爱诗 爱师
2008班 卜思予
证号:21011067700
指导老师:刘昱兰

初次见面,简单干练
是春天一抹淡绿的朝气蓬勃
是夏天天高云淡的豪爽不羁
是秋天昏黄果园的沉淀流光
是冬天鹅毛大雪的寂静无声
相知相依,君如伯乐
爱着性情各异的我们,心中拥有
55匹千里马
你手握白粉笔,谈笑间,和光同
尘,与时舒卷
漫漫长路,芬芳相伴
疲惫来自我们野蛮生长的躁动青春
来自你重复岁月里的呵护开导
但你守在教室里的身影却永远屹
立不倒
毫不吝啬的表达爱,这是你教会
我们的
无数学子将用感恩与爱,涌泉相报
浇灌你,成了一朵盛开的花
你若芬芳,蝴蝶自来

园丁颂
2013班 何源
证号:21011067670
指导老师:刘昱兰

九月金桂香愈浓,月华如水静幽幽。
盏灯窗前犹不眠,备课筹谋意未休。
书山路径途虽苦,唯师不惧引先流。
甘于奉献终无悔,勤培桃李不言愁。

颂师
2013班 王思力
证号:21011067680
指导老师:刘昱兰

感恩戴德为哪般,欲念师恩今报之。
虽使尝尽人间苦,佑护百花尽展颜。
海人欲报已生识,春蚕蜡炬犹敬之。
如同天间赐信使,实是人间最伟神!



老师,我想对您说

——景炎学校教师节主题系列活动

●前言

在全国人民喜迎建党100周年之际,在金风送爽、秋色宜人的时节,我们走出疫情的阴霾,迎来新的学期,也迎来了第37个教师节。时光终将远去,但师恩永在。再见老师,你会对老师说些什么?是“谢谢您,没让我变成熊孩子”,还是“对不起,当年不懂事,没能体会您的苦心”,或者是“我一直在努力,终于没有辜负您的期望”?为此,景炎学校校团委特举办了“感恩师恩,老师您好”“感谢师恩,吾画吾师”的教师节系列主题活动。

下面让我们一起来欣赏校园记者们的佳作吧!

感谢您,老师

2013班 方梓坤 证号:21011067676 指导老师:刘昱兰

您是黑夜里的灯塔
为迷途的我们指引前进的方向
您是烛台上的红烛
用生命化作温暖的火光照亮我们
您是伟大的建筑师
在我们心中默默筑起宏伟的大厦
您也是神奇的魔术师
把黑板上的粉笔字变成我们脑海里
的知识

不知过了几度飞雪,历了几度花开
您的青丝染上了霜烟
但您始终用微笑送走一届又一届的
学生
三尺讲台上仍有您语重心长的声音
漫漫长夜里还有您伏案而作的身影
感谢您,老师
在这个金桂飘香的九月
愿沁人心脾的香味能留在您的心里

九月·老师

2013班 邹雨熙 证号:21011067685 指导老师:刘昱兰

九月,献给老师
九月,如期而至
世界因此灿烂
我们歌唱九月
九月,是颗情满四溢的种子,到处播
洒,蔓延在每个角落
十年树木,十载风雨,十万栋梁
九月,是您永恒的日子
我们歌颂它
一位好老师,胜过万卷书

桃李不言,下自成蹊
春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干
这是您无私奉献的写照
闪亮的星星
竭尽所能
散发着绚丽璀璨的光芒
指引方向,照亮前程
人类灵魂的工程师——
这就是老师光荣的一生

老师

2008 廖翊菲 证号:21011067647 指导老师:刘昱兰

流星的明亮和短暂,带给我们最美
好的祝愿和希望
而它却划过天空后永远消失在那儿
您的工作在今朝,却建设着祖国的
明天
您的教学在课堂,成就却在祖国的
四面八方

春蚕到死丝方尽,蜡炬成灰泪始干
您就像蜡烛一样为我们燃烧着自己
在我的心目中
您是最严厉的父亲,又是最慈祥的
妈妈
您是教坛名师,又是无名英雄

渔家傲·教师节

2008班 殷雨晨 证号:21011067650 指导老师:刘昱兰

景炎西席鸿鹄志,蜡炬泪干不
留怨。四面桃李天下来,潜入夜,深
宵关怀弟子累。

粉笔一支呼声起,鞠躬尽瘁虽
无计。化作春泥非无情,细无声,孤
灯朝阳却无泪。

咏教师

2008班 田景毓
证号:21011067649
指导老师:刘昱兰

三尺讲台授业堂,寒冬酷暑育人忙。
沐霞施教汗沾笔,挑灯备课影照窗。
红烛无心流蜡泪,春泥有语护芬芳。
他年桃李成蹊路,回报师恩做栋梁。

绘画作品



2008班 王雨米 证号:21011067643



2013班 刘博尧 证号:21011067661



微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396
总第7196期

为提升城市应急能力 政协委员提了这些“金点子”

- 力争每年打造10个左右应急宣教示范点。
- 结合工业旅游发展,建设一个高科技应急体验馆。
- 建设统一的应急综合指挥体系,整合各类救援队伍。
- 构建综合应急平台体系,接入相关部门的视频会商系统。

A02

能在海上“低飞”的火车



▲近日,由株洲中车特种装备科技有限公司完全自主研发的全国首列浅海运营单轨观光列车,即将调试完毕进入试运行。这是该公司为海南陵水海洋欢乐世界量身打造的一款全新列车,集观赏和交通两大功能于一体。更重要的是,这是一款可以在海上“低飞”的小火车。按照项目的设计理念,车辆运行时距离海面6至7米,其中有超过1公里在内海运行。(株洲晚报融媒体记者/高晓燕 通讯员/欧阳柳 摄影报道)

城区民用液化气上调至101元/瓶

A02

今日,湘芸中路半封闭修缮

A04

洞见

别让以罚代管伤了百姓心

柯高阳

停在小区门口的电动自行车被城管说拖走就拖走,罚款说涨就涨……这是国务院督查组近日在重庆市沙坪坝区丰文街道暗访发现的问题。民生是最大的政治,电动自行车关系着群众的出行,千万别让以罚代管伤了百姓心。

我国有约3亿辆电动自行车,如何提供更好的管理和服务,是对

基层执政能力和管理水平的考验。治理电动自行车乱停放,如果只是以罚代管,让群众带着怨气走,反而积累矛盾。

电动自行车乱停放等问题确实让人恼火,而解决这类群众急难愁盼的问题,正是相关方面的职责所在,绝不能缺位或越位、不为

或擅为。出台相关执法规范、合理规划停车范围、在交通秩序与停车方便之间找到平衡,才是相关方面工作的着力点。

政策接不接地气、举措实不实在,老百姓的感受最真切。为群众办好事,办法总比困难多,关键还是要迈开双腿、沉下身子,摸清群众所思所想所盼,确保各项政策措

施更加符合群众愿望和利益。即便罚款涨价,也要公开听取意见,充分论证,不能拍脑袋决策。更不可把罚款作为管理的最终目标。

衣食住行、教育养老、就业医疗等,每一件都是需要用心用情用力办好的民生大事,各地应拿出一批为民惠民便民的实招,坚决纠正以罚代管等问题,把实事办到群众心坎里。

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)